
Ψηφιακός αισθητήρας PAH PAH500, καλώδιο 15 m,
στήριγµα
Αρ. προϊόντος: LXV541.99.3001H

EUR Τιμή: Επικοινωνήστε μαζί μας
Δεν εμφανίζεται η ημερομηνία αποστολής

Αποδεδειγµένο. Καταξιωµένο. Αξιόπιστο.
 
Η λύση για συστήµατα καθαρισµού καυσαερίων πλοίων.

Ο νέος αισθητήρας PAH500 της Hach σχεδιάστηκε ειδικά για µέτρηση πολυκυκλικού αρωµατικού υδρογονάνθρακα (PAH) σε ναυτιλιακές
εφαρµογές EGCS (πλυντρίδα). Η απόφαση του IMO να χαµηλώσει το όριο θείου σε 0,50% θα έχει αντίκτυπο στη βελτίωση της ποιότητας
αέρα. Ωστόσο, για εσάς ως πλοιοκτήτες, αυτό σηµαίνει ότι θα πρέπει να είστε προετοιµασµένοι για συµµόρφωση. Οι πλοιοκτήτες απαιτούν
µέγιστο χρόνο λειτουργίας του αναλυτικού εξοπλισµού. Ο PAH500 σχεδιάστηκε µε αυτή τη σκέψη.
 
 
Με τον µοναδικό σχεδιασµό συνεχούς ροής ελαχιστοποιείται η ρύπανση ενώ παρέχονται γρήγορες και ακριβείς µετρήσεις. Η έκπλυση µε
άζωτο, ο σωλήνας µέτρησης από χαλαζία και το σώµα από τιτάνιο, διασφαλίζουν ότι ο PAH500 είναι ανθεκτικός και αξιόπιστος σε δύσκολες
εφαρµογές EGCS. Διατίθενται πρωτογενή πρότυπα φαινανθρενίου και σετ για εύκολη βαθµονόµηση και γρήγορη επαλήθευση στο πεδίο από
τελικούς χρήστες, που προσφέρουν τη βεβαιότητα ότι όλα λειτουργούν όπως αναµένεται.
 
 
Σε συνδυασµό µε τον PAH500, η Hach προσφέρει επίσης εγκεκριµένες λύσεις από την DNV-GL για pH, θολότητα και αγωγιµότητα.
 
 
Για περισσότερα από 85 έτη, η Hach προσφέρει προηγµένες λύσεις για την ανάλυση του νερού και των διεργασιών, καθώς και για
εργαστηριακές και φορητές εφαρµογές. Στη ναυτιλιακή βιοµηχανία, οι λύσεις της Hach σε πλοία αφορούν εφαρµογές πλυντρίδας αερίων,
παρακολούθησης υγρών αποβλήτων και πόσιµου νερού, παρακολούθηση απολύµανσης νερού έρµατος και παρακολούθησης νερού για
ψυχαγωγικές δραστηριότητες. Η Hach διαθέτει ένα παγκόσµιο δίκτυο υποστήριξης µε τοποθεσίες στην Ευρώπη, τις ΗΠΑ, τον Καναδά, την
Αυστραλία και την Καραϊβική. Με τη Hach, οι πλοιοκτήτες µπορούν:
 
 
- Να διατηρούν τη συµµόρφωση SOx χωρίς να απαιτείται πρόσθετη εξειδίκευση επί του πλοίου
 
- Να αποφεύγουν τα πρόστιµα συµµορφούµενοι µε τους κανονισµούς USCG και IMO
 
- Να παρέχουν ασφαλές νερό στους επιβάτες και να διασφαλίζουν ότι το νερό είναι ασφαλές για απόρριψη
 
- Να µειώσουν το κόστος επεξεργασίας του νερού

Αξιοπιστία
Με εκατοντάδες επιτυχείς εγκαταστάσεις σε εφαρµογές εισόδου και εξόδου πλυντρίδας, µπορείτε να είστε σίγουροι για ακριβείς µετρήσεις,
µέγιστο χρόνο λειτουργίας, υψηλής ποιότητας service και υποστήριξης από µια εταιρεία εγνωσµένης αξίας στην ποιότητα του νερού
παγκοσµίως. Ο PAH500 είναι ο online αισθητήρας µέτρησης ελαίου σε νερό που παρέχει υψηλή ευαισθησία µε χαµηλό κόστος ιδιοκτησίας.
 
Η ηγετική θέση της Hach για 85 έτη στην ανάλυση νερού, η εµπειρία και η καινοτοµία, σας διασφαλίζουν ότι σας παρέχουµε το καλύτερο
όργανο και την αξιοπιστία που χρειάζεστε.



Πιστοποιήσεις
Κατανοούµε πόσο σηµαντική είναι η επιχείρηση και ο εξοπλισµός που διαθέτετε για εσάς. Για αυτόν τον λόγο, είµαστε υπερήφανοι που
διαθέτουµε πιστοποιήσεις από τους παρακάτω οργανισµούς:
 
Εγκρίσεις τύπου Ναυτιλίας: DNV-GL, ABS, ClassNK, Κυβέρνηση Ιαπωνίας και Μητρώο Κορέας**
 
Επιτροπή προστασίας θαλάσσιου περιβάλλοντος: MEPC.259(68) από DNV-GL
 
Η πιστοποίηση επιδεικνύει τη δέσµευση της Hach για συνεχή βελτίωση και βιώσιµη επιχειρηµατική απόδοση.
 
 
**Ενδέχεται να εκκρεµούν τελικές αναθεωρήσεις και πιστοποιήσεις από ορισµένες Ναυτιλιακές ενώσεις για τις πιστοποιήσεις.

Ελάχιστη συντήρηση
Χωρίς σωλήνες, αντλίες ή βαλβίδες που µπορεί να ρυπανθούν, η συντήρηση περιορίζεται σε περιστασιακό καθαρισµό του σωλήνα χαλαζία
και service µία φορά ανά δύο έτη ώστε να τηρείται η συµµόρφωση σύµφωνα µε τους κανονισµούς IMO (ετησίως για κανονισµούς USCG).
Τελικά, γιατί να αφιερώνετε χρόνο για συντήρηση όταν δεν απαιτείται;

Κατασκευασµένα για ναυτιλία
Ο PAH500 κατασκευάστηκε επί τούτου για δύσκολες ναυτιλιακές εφαρµογές. Μπορεί να εντοπίσει και να µετρήσει πολυκυκλικούς
αρωµατικούς υδρογονάνθρακες (PAH) από 0 - 900 ppb (µg/L). Το περίβληµα από τιτάνιο και ο σωλήνας µέτρησης από χαλαζία βοηθούν στην
ελαχιστοποίηση της διάβρωσης στις εφαρµογές συστήµατος καθαρισµού απαερίων (EGCS). Ο αισθητήρας έχει εκπλυθεί εργοστασιακά µε
άζωτο ώστε να διασφαλίζεται η αξιόπιστη λειτουργία του σε περιβάλλον µε υγρασία. Η πηγή φωτός, το φιλτράρισµα και η βαθµονόµηση για
φαινανθρένιο σε πλυντρίδες καυσαερίων αποδεικνύουν ότι αυτός ο αισθητήρας είναι σχεδιασµένος ειδικά για την εφαρµογή σας.
 
Η Hach προσφέρει µια ποικιλία προϊόντων για την υποστήριξη της εφαρµογής EGCS που διαθέτετε και τη συµµόρφωση µε τους κανονισµούς
IMO όπως:
 
• Ultraturb sc (Θολότητα)
 
• pHD (pH)
 
• Σειρά 3700 (Αγωγιµότητα)
 
• SC1000 (Ελεγκτής)

Προδιαγραφές

Turbidity Compensation: Υπολογισµένο, ακριβές για θολότητα ≤ 150 NTU

Ακρίβεια : ± 5 µg/L για µετρήσεις ≤ 100 µg/L
 
± 5% για µετρήσεις > 100 µg/L

Απαίτηση Ισχύος (Voltage): 12 VDC παρεχόµενο απο την ψηφιακή γέφυρα

Αρχή µέτρησης : UV φθορισµός

Βαθµονόµηση : Παράµετροι βαθµονόµησης:
 
Πολυκυκλικοί αρωµατικοί υδρογονάνθρακες (PAH)
 
Πρότυπο φαινανθρενίου (PHE) (ιχνηλάσιµο)

Βάρος : 1 kg

Διαστάσεις: Σώµα αισθητήρα (Διάµετρος x µήκος): 76,2 x 145,1 mm (3,0 x 5,71 in)

Διάστηµα µέτρησης : 60 sec

Εγγύηση : 24 µήνες

Εύρος θερµοκρασίας Λειτουργίας: 5 - 55 °C

Εύρος µέτρησης : 0 - 900 µg/L PAH / PHE (ισοδύναµα φαινανθρενίου)

Θερµοκρασία : 90 °C



Καλώδιο : Αναλογικό καλώδιο, 4 αγωγοί µε προστασία, Αγωγός γείωσης, 24 AWG, 90 °C, 600 VRMS, IEC
60332-1-2; UL94 VW-1, 1 - 3 m; Τυπικό: 1 m

Καταγραφή δεδοµένων : 10 sec - 15 min

Κατανάλωση ισχύος : 1 W

Μέθοδος µέτρησης : Υπεριώδης (LED)
 
διέγερση 255, ανίχνευση 370 nm

Μήκος καλωδίου : 15 m

Παράµετρος : PAH (πολυκυκλικός αρωµατικός υδρογονάνθρακας)

Πιστοποιήσεις : Σήµανση CE ΕΕ
 
Εγκρίσεις τύπου Ναυτιλίας**: DNV-GL, ABS, Class NK, Κυβέρνηση Ιαπωνίας, Μητρώο Κορέας
 
Επιτροπή προστασίας θαλάσσιου περιβάλλοντος - MEPC.259(68)

Τι περιέχει το καλάθι: Αισθητήρας PAH500, καλώδιο 15 m, στήριγµα στερέωσης, µη αυτόµατος

Υλικό περιβλήµατος : Τιτάνιο

Τι περιέχει το καλάθι

Αισθητήρας PAH500, καλώδιο 15 m, στήριγµα στερέωσης, µη αυτόµατος
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